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Kategorija: TOALETNA VODA

Carolina Herrera 212
NYC Men - 200ml
Šifra proizvoda: PP-262
Cena: 240 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Predstavljamo Vam neodoljivi miris Carolina Herrera 212 NYC Men u impresivnoj zapremini od 200
ml, kreiran kako bi nailazio na opšte odobravanje modernog muškarca koji traži savršenstvo u
svakom detalju.  Ovaj  parfem je  oda  muškosti  koja  hoda  urbanim pejzažima sa  sigurnošću  i
elegancijom, združujući u sebi snagu i rafiniranost.

Carolina  Herrera  212  NYC  Men  svojim  jedinstvenim  sastavom  otvara  vrata  svijetu  gdje  su
drvenaste cvjetne mošusne note maestralno isprepletene. Otkrijte prvu scenu ovog olfaktornog
putovanja sa svježim i vibrantnim notama začina, petit graina, lavande, zelenih nota, grejpfruta i
bergamota koje odišu nepredvidivom energijom i svježinom. Kako se miris razvija, srednje note
poput đumbira, gardenije, ljubičice i žalfije donose harmoniju i toplinu, zaokružujući ovu olfaktivnu
poemu sa odmjerenom sofisticiranošću.

Završni akord ovog nezaboravnog mirisa leži u toplim i privlačnim baznim notama labdanuma,
sandalovog drveta, mošusa, drveta guaiac, vetivera i tamjana, nudeći trajan i zavodljiv završetak
koji poziva na duboku introspekciju.

Carolina  Herrera  212 NYC Men nije  samo parfem,  on  je  simbol  stila  i  karaktera,  idealan  za
muškarca koji želi osvajati svojim prisustvom, šarmirati svojim ukusom, te ostaviti neizbrisiv trag
gdje  god  da  se  pojavi.  Dotaknite  srž  urbanog  šarma  i  rafiniranosti  birajući  miris  koji  snažno
odjekuje Vašu unutrašnju snagu i suptilnost. Ne propustite priliku da ovaj izvanredan miris postane
dio Vaše svakodnevice, osvježavajući Vaše misli i energiju, te se pripremite za pohvale koje će
neizostavno  uslediti  nakon  što  vas  zavije  ovaj  očaravajući  veo  senzualnosti  i  sofisticiranosti.
Dobrodošli u svijet gdje je Carolina Herrera 212 NYC Men Više od parfema - to je izjava identiteta.
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Šifra proizvoda PP-262

Gornje note začini, petit grain, lavanda, zelene note, grejp, bergamot

Srednje note đumbir, gardenija, ljubičica, žalfija

Bazne note labdanum, sandalovo drvo, mošus, drvo guaiac, vetiver, tamjan

Zapremina 200 ml

Mirisna grupa Drveni cvjetni mošusni

Pol Muški
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